JIEPKATH KOPOBY
BHIT'OJTHO WJIW HET?
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O0beKTOM MCCAEN0OBAHUA JaHHOMU
pa0OTHI SBJISIOTCSI KOPOBEI, TUNYHBIC
I10JICOOHBIE XO35MCTBa cejia benenbkoe.
IlpeamMeroM MccCiIeT0BAHUS SBJIAIOTCA
KOPOBHI.

I mmore3bl HCCICAOBAHUA: MBI
IIPEANOIAracM , 4TO COACPKAaHNE KOPOBDI
- ICJIO TPYAHOE, IOPOroe , TpeOyroliee OT
X0351€B MHOT'O CHJI 1 BPEMEHH, OOJIbIINX
3aTpar.



OcCHOBHBIC METOIbI HCCJIECTOBAHUN
HaOJIIO/ICHMS, CPABHECHHUS, aHKETUPOBAHME.

MecTO uccjie1oBaHusl.:

Ceno beneHbkoe YIIIOBCKOIO parioHa



Ileab pa0doOTHI :
1. Y3HaTh 0 yCIOBUSX COAEpKaHUS KOPOB.
2. BeiacHUTB, HEOOXOAMMA JIM KOpPOBa B XO3SIMCTRE.

Jaoauu uccie008aHu:

1) BBIYMCIHUTH CPEIHUN 00BEM MOJIOKA, IOIYYaEMbIH OT
byp€HKHM B JIEHb, MECHII, 3a IO,

2) BBIYUCIUTH 00BEM MOJIOKA, HEOOXOAUMBIN YEIOBEKY
JJIs HOPMAJIBbHOTO CYILIECTBOBAHUS,

3) mocuuTaTh BCE 3aTpaTrhl, KOTOPbIE HECET CEeMbs IIpU
COJIep>KaHUU KOPOBBI;

4) BBICUMTATH MPUOBLIb OT COACPKAHUS KOPOBHI.



YciaoBusl COIEP)KAHUS KOPOBBI.

[Ipu yxoje 3a KUBOTHBIM HEOOXOAMMO CTPOTrO COOJIOIATh PACTIOPSIOK
IHS, T. €.

KOPMUTbD, IIOUTh U YACTUTH IMIOCTOSSHHO B OJHO U TO K€ BpeMs. [Ipu
KOPMJICHUH KOPOBE HEJIB3S 1aBATh CPA3y BCKO CYTOUYHYIO HOPMY
rpy0oro kopma, Tak Kak, roiaydasi OOJbIION 00bEM KOpMa, KOpOBa
HAYMHAET €ro Mnepeouparp, a Mpu CMa4uBAHUU CIIFOHOU KOPM
npuoOpeTaeT 3aax, eMy HE CBOMCTBEHHBIM, MOCIIE YEr0 KUBOTHOE
MOENAET €ro HEOXOTHO.




KAKHUE 3ATPATBI TPEBYIOTCS HA COJEPKAHUE
KOPOBbBI?

Bbinmac KopoBbl.

3a macTh0y HYKHO 3amuiaTuTh nactyxy — 200 py0O B MecsIn

32 KOPOBY, YMHOKaeM Ha IIECTh MECSIIEB U MOIydaeMm
1200 pyOnen.

2006 =1200



KAKME 3ATPATHI TPEBYIOTCSI HA COJEPKAHUE
KOPOBBI?

2. Kopm

KombOukopm crout npumepHo 8 pyOieii 3a 1kr. KopoBe npumepHo

TpeOyercst 1 ToHHa KoMOMKOopMa, yMHOkaeM Ha 8 paBHo 8000
pyOneit nin 20 memikos 1o 400 pyoneii.
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KAKME 3ATPATHI TPEBYIOTCSI HA COJEPKAHUE
KOPOBBI?

KAKHE 3ATPATBI TPEBYIOTCSI HA COJAEPKAHUE KOPOBBI?

40 EeHTHEPOB CEHA
000OMayTCS B { TEHIC.
pyOIIe.

SR 19/02/2013

HNT1oro: 3a ceHO U KOMOMKOPM /IJI1 OJJTHOM KOPOBBI
npugerca 3amaaruts (8000+7000) 15000

pyoJiei. .




KAKHE 3ATPATBI TPEBYIOTCSI HA COJEPKAHUE
KOPOBBI?

3. Yciayru BeTrepruHapa nJjaHoOBbIe

JlemaroT NpuBUBKH MPOTHUB CUOMPCKOM S3BBI, SMKapa, AIlypa.
3a nabeknuo — 12pyomen 50 kor.

Wrak 12,5py6 *3 = 37, 5 . Tak BakuMHAIMIO AEIalOT 2 pa3a B
roj .

37,5%2=T5 py0 .

OIHOBPEMEHHO Yy KOPOB OT6I/IpaIOT KPOBb JIJIS JTAOOPATOPHBIX
HCCIIEIOBAaHUN Ha TyOEpKyNE3, JICHKo3, Opyuemwie3. Beero

159 pyoneii. Utoro 159 * 2 = 318 py6
Taxoxe BXoaUT Hapy:KHasi 00OpaboTKa MpoTuB mapa3utoB - 100

pyo
BuyTpenHss1 00paboTka mpoTuB napasutoB — 120 pyoO.

Urtoro: 75+318+100+120=613 py6.



KAKHE 3ATPATBI TPEBYIOTCSI HA COJEPKAHUE
KOPOBBI?

Yeiayru BeTepruHapa BHEIJIAHOBBIE
KoHcynbranus no yxomy 3a 00JpHOM KOpoBoul — 44 py0
KnuHngeckuit ocMoTp — 53 pyo

OkazaHue NOMOIIU IIPU JIeYeHUHU — 245 pyO

Tak kak BeTeprHapa B JICPEBHE HET BbI3bIBacM M3 HaymoBku. Jlopora
ooxonutcst 500 pyouteit.

Uroro: 44+53+245+500= 842 py6



KAKHE 3ATPATBI TPEBYIOTCSI HA COJEPKAHUE
KOPOBBI?

4. Boaoromu.

3a JIeTHUH IIepuoy 3a Bojonoi B nactouile miaruM 30 pyo
B MeCsIl 3a KOpoBy. MIToro 3a 6 mecsiieB 3arpaThl HA BOLY
180 py6. Ho kopoBa mociie macTOuIna BEIIIMBACT B ICHb
Beapa BoAwl emié qoma. Bo3pméM 3a pacu€t B Beape 10
nutpoB. Iloatomy 3a mecsan 90 BEaep, a 3Hauut 900 TUTpOB.
3a 6 mecsaueB 5 400 aurpoB uiau 5 Kky0 u 400 TuTpOB.

CroumocTts 1 kyba 30 pyOmeit. MTtoro 3a JIeTHUH NEepUO/I
180+150=330 py®.

3a 3UMHUN TIepHOJ B IeHb 4 Beapa, 3a Mecal] — 1kyo 200
JIMTPOB, 3a 6 MecsueB — 7 ky0.*30=210 pyo0.

3a rox 330 py6 + 210 py6 =540 pyo0.



KAKHE 3ATPATBHI TPEBYIOTCS HA COJIEP)KAHUE
KOPOBbBI?

Ecnu cu€rtumnka HeT, To pacu€thl uHbIE. 10 pacu€ram
rocyJlapcTBa OJHA KOPOBa B MECSI] BHIIIMBACT 3 KyOa

BOJIbI. 3 Ky0a 310 300 Beaep B Mecsan uiau 10 Bedep B
JICHb.

3 ky0 *27 = 81 pyO.

81 py0. * 12= 972 py06. +180 py0. ( 3a Bomomoii B
nacroume)=1152py0



3ATPATBI HA COILEPKAHUE KOPOBbBI B I'O/J

Haumenosanu CeHo, Kopw, Brinac BertepunapHsie Bogomnoit UTOTO
e TENEKKH | MEIIKHU YCIIyTH
o
IaHy
Ilena 3a mr. 7000 400 py6. 200 613
pyo. pyd.  pyo.
Komyectro 1 20 6 1

MEIIKOB
CTouMOCTH 7000 8000 py6. 1200 613

pyo. pyo. pyo.




BbIPYUKA.

PacyeTbl Ha nony4yeHMe MOSIOMHOMN NMPOAYKLUNMK:

. 1.0. KonuuectBo KonuaecTBo KomuuecTBO Monoka

OTTPOIIC HHBIX MoOJI0Ka oT 1 Mosoka ot 1 ot 1 xopoBHI B

poauTencH KOPOBBI TIOCJIC KOPOBBI B JICTHHH  |3HMHHM TIepHOa (B
oténa (B TuTpax) nepuoa (B aurpax) |auaTpax)

1. Hurmatynuna 18 15 0

M.A.

2. Bammynuna HA. 11 15 3

3. Xauboymuna H.B. 12 18 -+

4. UnpsicoBa X. ©. 11 16 3

Mo AaHHBIM aHKETMPOBAHMUS BbIYUCANNN CpeaHU O6BLEM MOSOKa, NolyYaeMbln OT KOPOBHI :
11+10+11+10=42:4=10,5 nnTpOB MOJIOKa - cpeHun 06 bEM B NUTPax B AeHb OT 1 KOPOBBI.
10,5*%30=315 - cpegHun 06LEM B NUTpax B MecsL, OT 1 KOpOBbI.
KopoBa goutcsa 9 mecsiues B rogy(3 Mecsila OHa OTAbIXaEeT).
315%9=2835 - cpegHu 06LEM B nNUTpax B rog oT 1 KOpOBbI.




BbeIPyukA

IToTpebGieHue MOJIOKA 1JIH ceOs

Komnmuectpo aueit 365 48(paz B 48 (paz B 30
He/1eJ110) HeAeJ10)

KonuuecTBo 1uUTpOB 1 10 10 6

B J€Hb

Bcero nurpos 365 480 480 180

HUroro Broa 1505 aqurpoB u3 365*%10,5=3832 aurpa

3832-1505=2327 nutpa MOKHO NPOJATh.
2327*%7= 16289 pv0. —BbITr0/1a 32 1oja!




Ho y Hac oT KOpOBBI €CTh TEIEHOK, KOTOPOI0 MOXKHO
npoaark 3a 5000 pyo.

K BeIroji€ 32 roa Mbl IPUOABUM ATy CYMMY, TTOJIy4aeTCs
16289 py6.+5000 py0. =21289 pyo0.



BbIBOJIbI:

MBI OT KOpOoBHI NoJiydaeM B rog 21289 pyo. — 18687 pyo. =
2602 pyoas

Jla, MbI, KOHEYHO XK€, HE TOCUUTAJIH, CKOJILKO CTOUT TPY/I
10 YXOAYy 3a KOPOBKOM M TE€JIEHKOM, CKOJBKO CTOMUT TPYI
CMETaTh COJIOMY M CEHO, CKOJIBKO MbI IIOTPaTUM
AJIEKTPOIHEPTUH 10 MEepepadOTKE MOJIOKA, CKOJIBKO YUIET
JICHET y HAC Ha ras, 3a CKOJIbKO KYyIUJIH JpOBa U YrOjb?
Ecim cauTars mo-HacTosAIemMy, To O4€Hb MHOTO.

Ecnu MbI 32 ron OT KOpoBbI onydaeMm 2602 py0. BBITOJIBI , TO
3a mecsn - 2602 :12 = 216,8 pyo.

To 3a genn 216,8 : 30= 7,22 py6. Tak omiaumBaeTCs
Ka>XIOJIHEBHBIN TPy XO3sAMHA.



